
   2 رياضي

)tanحاصل -1 ) 750 كدام است؟  

1(3   2( 3   3(
3

3
   4(

3

3
   

  رو، كدام است؟ حاصل عبارت روبه - 2

sin( ) cos( ) tan( ) ?
  

  
7 5 11

6 3 4
   

1 (1  2(1   34  ) صفر(2   

cotاگر - 3 /  0 باشد، حاصل 3
sin( ) sin( )

sin( ) cos( )


     

       
2

2 2
 كدام است؟ 

1(1   2(1   3(
13

7
   4(

13

7
   

fبرد تابع - 4 (x) sin x sin x 2
 كدام است؟ 2

1([ , ]3 1   2([ , ]1 3   3([ , ]3ο   4([ , ]1ο   

 است؟ مقابلتابع، مربوط به نمودار ضابطه كدام  - 5

1(y sin x 2   

2(y sinx    

3(y | sinx | 2   

4(y | sinx |  2   

xاگر - 6

  

2
[sinx]باشد، حاصل عبارت  [cosx] كدام است؟ 

1(1   2 (2  3 (1   4(2   

نمودار  - 7
sin x ; x

f (x)

sin x ; x

2

2

       


ο

  كدام است؟  

1 (   2 (  3(  4 (  

yنمودار تابع - 8 cos(x )


 
4

]در بازه ها را xمحور   , ]2ο كند؟ قطع مي در چند نقطه 

   1 )4   3 )3   2 )2   صفر )1

اگر - 9 
  

5

6 6
mشد وبا 

sin
2 1

2


  حدود ،m كدام است؟ 

1(m 
4

3
3

   2(m 
3

1
2

   3(m 
3

1
2

   4(m 
4

3
3

   

yماكزيمم تابعاگر  -10 sin x4 2 3    را باM و كمترين (مينيمم) تابعy cos x2 3 1   را باm  نمايش دهيم، حاصلM m كدام است؟ 

1( 5  2( 6  3 (7  4 (8   

axتابع  - 11 b
f (x) 2 4

   از نقاطA( , )
1

3
 ο  وB( , )2ο گذرد. ميf ( )

5

3
 ؟كدام است 

1 (54  2( 48  3 (60  4( 28          

xمعادله -12 x  1
4 2 3 ο چند ريشه مثبت دارد؟  

  شمار ) بي4  ) دو 3  ) يك 2  ) صفر1

xچند عدد صحيح در نامعادله -13 x( ) ( ) 11 1
3

27 9
 كند؟ صدق مي 

1 (5  2 (4   3 (6  4 (3   



|x|نمودار تابع -14
f (x)

 2  به كدام صورت است؟ 1

1 (  2 (  3 (  4 (

  

 كدام گزينه درست است؟ - 15

1(/ /log log0 5 0 510 3   2(log log8 108 10   3(log log  22 1

1
1

2
  كدام ) هيچ4   

logمجموعه جواب نامعادله -16 ( x)2

3

1 1  كدام است؟ 

1(( , )
1 4

3 3
   2(( , )

1

3
   3(( , )

1

3
   4(( , )

1
1

3
   

log(xجواب معادله xاگر  -17 ) log x  3 logباشد، حاصل 1 x
5

 كدام است؟ 

1 (2  2(2   3(
1

2
   4(

1

2
   

logاگر - 18 a3 logو 2 b7 log16باشد، حاصل عبارت 3  كدام است؟ 49

1(
ab

2
   2(

ab

1

2
   3(

b

a2
   4(

a

b2
   

x)دامنه تابع -19 )f (x) log (x x )  2
1  كدام است؟ 2

1(( , ) { } 2 3   2(( , )1   3(( , )2   4(( , ) { } 1 2   

xتابعي با ضابطه fاگر  - 20
f (x)  2

5  باشد، ضابطه تابع معكوس آن كدام است؟ 1

1(f (x) log x 1
5 2   2(f (x) log (x )  1

25 1   3(f (x) log (x )  1
5

2
2 1   4(f (x) log (x )  1

25 1   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  


